

Szept. 11. — bir. bizottság felelősközik. — Hor- terjeszt a választásokról, mely Vá- sra ellenére helyi indítványára fel-

laszfelirat egyszerűen a ház kész- za ki a kérdések megoldására s a az adómelést, a vámszerződés, et s a közönségeket. Szerdán tár-

ny folyó úny elintézése után Ghy- felolvasatja az interpelláció-könyvet. itványára Tisza és Simonyi Ernő ra az interpellációk fél 2-től kezdve be s napirend után tárgyalatokat. rasz József a miatt interpellál, hogy ker. kamara az ipartelepek sta- gyében német felhívásokat küldött ker. miniszter kedden válaszol. ry Géza roppant emlékező tehet- adatokkal tett hosszú interpellációt gazdaságügyre az ungvári tiszák ház d. u. 2 órákor felollik.

bsi tőzsde szept. 13. (Távirati tudó- st 101.50, cs. arany 5.31; Napo- 91—

szervező s kiadó-tulajdonos:

ATMÁRI KÁROLY.

Főmunkatárs:

TISZAI DÁNIEL.

Nyilttér.

Nyilatkozat.

irányzatos hírszerzések ellenében, alóított társaságok a budapesti "magyar-angol biztosító-társaság- vizionáról néhány magyarság lapban k. alóítottak — mint a „North Bri- Mercantile Insurance Company"-nak magyar birodalomra nézve teljha- pviselői — a közönség felvilágosí- tására egyszerű-mindenkorra köztudomásra egy a „North British"-t 1875. márcs. 31-t a nagyméltóság magyar kir. ki bejelentést jogerősen alapszer- rint, a „Mercantile" magyar-angol társaság valamennyi biztosítási köz- kes összegben visszledetbe veszi, tal dokumentálja, hogy a nevezett k minden egyes biztosító kötvé- rarszagsági fömeghatalmazottjai által ki kereskedelmi törvényszékkel be- lát végeztével és aláírásával ellát- títogva a „North British"-t a „Mer- - magyar-angol biztosító-társaságot erint terelő minden kért és ezen os kihűtéseért saját összes tőkével ezeskedik, mint akármely magyar- gy barmitly nevet viselő társaság: y az említett kötvények a magyar ndtartás utmutatása szerint Magyar- is perelhetik.

North British and Mercantile Insu- ppany" méltányos eljárási módja és sége iránt a közvélemény ifelete és megvédő, ha egyrészt annak esületes fennállására, más részről reszponkmutatására hivatalozunk, — mi ezen társaság biztosítói kánpja asati osztályra leve több mint 39 t. forintot (ezüstenben) az életbiztosí- tny nézve pedig több mint 26 millió (ezüstenben) tesz.

y a belöldi biztosító-társaságok is, tt az „Első magyar általános bizto- - Budapestben, a „Pesti biztosító- - „Victoria" Kolozsváron, az „Assi- - General" és „Azienda Assicuratrice" - stb. mily nagy mértékben ismerték it British and Mercantile" megbizha- zonyítja azon tény, hogy ezen bel- saságok a „North British"-t viszont- utján száz milliókra menő összege- stítették üzleteik nagyobb koczká-

hírát azon osztalnom bízalom, mely- North British" mindazon világrészek- muködését kiterjeszti, a legmegtisz- tdon részület, eléggé nyilvánul a köz- ben, melyre a „North British" és " mindenkör elégtelével hivatkoz-

Bécsben, 1875. szept. 7-én. ish and Mercantile Insurance Company. - burger e Scharf. - dik az intézet saját házában, - I. Gonzaga-utca 15. sz.

emes gyümölcsökkel, pajtvával, edényekkel, függő gazdag el együtt — kedvező feltéte- lett — eladó.

ezekhez a tulajdonossal kis- seresep-utczán 1339-ik szám hol több jól kezelt és nemes stákkal díszes eladó szőlőlőről is esítést venni. Ugyanott eladó test- nyújtó is találhatóik.

232 9—

ZIFA ELADÁS. száraz tűzifa a légszesz- lótti fakartárban a pályand- öle 10 és fél forintjával kap-

Az igazgatóság.

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni, hajdu-böszörményi és székelyhid-kerületi „függetlenségi párt" közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Ótahasos példányért 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint szintén 500- bbeli hirdetések, alk. szerint a leg- olcsóbb ártat.
 Bélyegdíj: minden beíratástól külön 30 kr.
 „Nyilt-tér"-en megjelenő közlemény ö- hasasos sorra 15 kr.
 Név- vagy bérmentetl. beklüdtött bes- iratok nem vetnek tekintetbe. — Ugy szintén kéziratos sem adnak vissza.

Rajta, rajta!

(—) A szabadelvű párt, mennynek és földnek a szabados ura megkezdte honboldogító működését. Gyengességének és tehetetlenségének fényes bizonyíté- kául ott áll a trónbeszédre adott válasz- felirati javaslat, mely Horváth Lajos tol- lálból került ki. E szövegű magok a párt tagjai sinosnek meglegedve.

Falk Miksa nevezetesen kifejezték adott annak, hogy a feliratban a kor- mánypárt valahára már valjón szint, s nyilatkozassa ki „határozott jellegét." A bölcs többség megrettent és indítvány- tól s lezavazta.

Pedig azt vártuk volna, hogy ha már sem a kormány, sem a trónbeszéd nem mondott semmit, az óriás többség majd csak előáll valamivel.

Ott volt a delegáció tagjainak ki- jelölése. A párt által megállapított név- sorral a jobboldali lapok sincsenek meg- elégedve. Kihagyattak a „nagyobb szá- bású" tehetségek. S ezt azal indokolják, hogy a pénzügyi bizottság a delegáció- val egy időben ülészevén, ennek tagjainl amannak tagjai meg nem választathatók.

Ugye e mértéket Sennyeyvel szem- ben már nem alkalmazták ennek akara- rata ellenére is. Sennyey mindenképen ki akar pedig maradni.

A holnap kezdődő felirati vitánál a kormánypárt Tisza Kálmán állítja elő- térbe, hogy ő küzdjön meg az ellen- zéssel.

Szél Kálmán csak „szükség ese- tén" állana elő a küzdőterén.

Ebben csak az lesz érdekes, mivel fogja Tisza védni azt a semmit, a mi felirati javaslataikból kilóg?

Hallani fogunk majd nagy hangu szavakat, kongó frázisokat a nagyméltó- ságú ajkajkról.

Látni való tehát, hogy kiváló ér- dekü napoknak nem nézünk elébe. Egy- hangulag megy minden, a mint a kor- mány akarja.

Szerencsések a kormányparti kép- viselők, hogy nekik még gondolkodni sem kell. Ezt is elvégezték a — kormány, a parlamentarizmus dicse- ségére.

No csak rajta! A közönség mák- virágbaiból fog hallátekaitokra koszorut kötni a hálás osztrák nemzedék, óh di- cső honmentők!

— A dárдай kerületben Jókai helyett függetlenségi pártiak akarnak választani, a mint kormánylapok írják. A választási kerületben Simonyi Ernő helyett Vajda Jánost léptetik fel pártunk részéről.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

A „DEBRECZEN" tárczája.

A tőzsde lovagja.

Elbeszélés.
Irta: BÉKES ARTUR.
(Vége.)

Thyrát soká — soká kerulte az álom — és Achille még most sem volt honn. Pedig már elmúlt az éjféli is. Künm már világosabb lett, mert közegett a rózsaujú hajnal. Azon- ban Achille még most sem jött s most a szé- nyő hölgy szive rabul esett a legkegyetlenebb marczangolásoknak, a leggyótróbb kínoknak. — Midőn már a komor fali óra reggeli négy órárt ütött s Achille még most sem jött hasa, Thyrá komorjait bérköcsi után küldte s az- után komornájával együtt a rendőrséghez ha- jtatott.

Midőn megállt a rendőrség épülete előtt, oly néma esend uralkodott az egész vi- déken, mely pedig a főváros belsejében, a legképesebb helyen épült, hogy Thyrá szívének dobzanását hallhatta.

Ijedve léptek a hosszú megvilágított folyosón végig, míg végre az „Inspections-

— U. Szabó Mihály, H.-Böszörmény nagy- kinnal megválasztott képviselője — elérte cél- ját. Nevezetes emberré lett. Botrányos mind választatása magára vonta a közvélemelt mind országgházban, mind azon kívül. A képv- iselőház bíráló bizottsága e hó 16-án d. u. 4 órákor fog határozni felette. Semmi kétség, ha a bizottságban csak egy parányi igazságsze- ret lesz, s magát kompromittálni nem akarja, megsemmisítik e választást. Szabó Mihály ur egyébiránt maga is élt a gyauuperrel, s jó előre haza jött „kedves választói" körébe.

— A szabadelvű kör által a delegáció tagjainl ajánlatnak: Andrassy Mihály, Bernát Dezső, Bittó István, Boross Bálint, Boér Antal, Csernátóy Lajos, Dániel Ernő, Eber Nándor, Ernust Sandor, Falk Miksa, Földváry Mihály, Gromon Dezső, Harkányi Frigyes, Házmán Fe- rencz, Hollósy Ernő, Horváth Gyula, Jókai Mór, Kaas Ivor b., Kövér Károly, b. Kemény Kál- mán b., Missits János, Nagy György, Peretti Alajos, Pulszky Agoston, Prónay József, Rá- dy Gedeon gr., Sennyey Pál b., Szeniczey Odón, Szilágyi Dezső, Szilassy János, Szilágy József, Uray Miklós, Úrményi Miksa, Várady Gábor, Wodianer Albert báró; a horvátok ré- széről Krajevits Benó, Mravovich Mátyás, Pe- jacshевич László gróf, Voncina Iván. Póttago- kul: Bakcsy Ferencz, Farkas Elek (bihari), Fabriczius Károly, Gidófalvy Albert, Pogány Károly, Pogány Dénes. P. Szatmári Károly, Ugron Ákos, Uechtritz Zsigmond b., Vég Aurel, a horvátok részéről Kukuljevich Iván.

— A delegációban elők Szegényi-Ma- rich László, aelnök Szilágy, hadügyi előadó Hollán, külügyi előadó Falk Miksa lesz a terv szerint.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

Budapest, szept. 13.

— A „DEBRECZEN" szervezőtőjének — Mikor a térvészet elkezd haladokli, — akkor kezd a fővárosi saison morte is koporsó- jába temetkezni.

Lassan lassan megsárgul a fák gyönyörű zöld levele, lehubl a földre. Lassan lassan el- közeleik a vándor madár, — csak az emléket hagyja hátra maga után, fészék melyet ismét felkeres a nyár megérkezével. Ezekről veszik észre a boldog falusiak, vagy a kis városi nép az őst.

Mily más különböző dolgok vannak a fő- város lakói idősámitásában a „holt ideny" megszűnéséről s az ősz közeledtéről.

Kezdi észre venni az ember a fogatok megjelenését, a rég nélkülözött pompás to- gatokat a városliget porondján. Ekkor a szegény fővárosi, (kit vagy hivatása, vagy legtöbb este- ben zsebe arra kényszerít, hogy a falusi, iyllyl egyszerűség helyett a főváros meleg, tikkasztó és untató légkörében töltsse a nyarat.) elkezd örülni és a helyett, — hogy sirna, ünnepe- lyesen vídám (!) arccsal temeti el a „holt idenyt."

Majd a városligeti, orczy-kerti, zugligeti, upesti stb. kirándulások kezdnek gyűrűlni, mert az est hideg, a reggel dettó.

Ekkor először összegyűlnek a rokkot, a kósból, felhúzzák az überiezhert, kikeresik a lombtárból a pláidat, a kedélyek kezdenek le- hangoltak lenni, s ez azt jelenti, hogy itt az ősz.

Legjobban szomorokodnak az ősz beallta felett, a nagy városok nélkülűzheten speciál- I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— A képviselőház osztályai tegnap d. e. 10 órákor tartották meg alakuló ülésüket. I. és VII. osztályok, melyekben 24 tag nem jelent meg s e szerint a szabályok értelmében meg nem alakultván, alakuló ülésüket újon- nan szerdán d. e. fél 10 órákor fogják illető helyiségekben megtartani. A megalakult osz- tályok sorrend szerint a következők: II. oszt. elnök: Péchy Manó gróf, — jegyző Schmausz Endre; III. oszt. elnök: — Házman Ferenc, jegyző Dániel Ernő; IV. oszt. elnök: Zsedényi Éde, jegyző Makray Aladár; V. oszt. elnök: Szilágy József, jegyző Guliner Gyula; VI. oszt. elnök: Szontágh Pál (somogyi), jegyző Bernáth Dávid; VII. oszt. elnök: — Vízolyi Gusztáv, jegyző Hammersberg Jenő; IX. oszt. elnök: Somsich Pál, jegyző Horváth Gyula.

— U. Szabó Mihály, H.-Böszörmény nagy- kinnal megválasztott képviselője — elérte cél- ját. Nevezetes emberré lett. Botrányos mind választatása magára vonta a közvélemelt mind országgházban, mind azon kívül. A képv- iselőház bíráló bizottsága e hó 16-án d. u. 4 órákor fog határozni felette. Semmi kétség, ha a bizottságban csak egy parányi igazságsze- ret lesz, s magát kompromittálni nem akarja, megsemmisítik e választást. Szabó Mihály ur egyébiránt maga is élt a gyauuperrel, s jó előre haza jött „kedves választói" körébe.

— A szabadelvű kör által a delegáció tagjainl ajánlatnak: Andrassy Mihály, Bernát Dezső, Bittó István, Boross Bálint, Boér Antal, Csernátóy Lajos, Dániel Ernő, Eber Nándor, Ernust Sandor, Falk Miksa, Földváry Mihály, Gromon Dezső, Harkányi Frigyes, Házmán Fe- rencz, Hollósy Ernő, Horváth Gyula, Jókai Mór, Kaas Ivor b., Kövér Károly, b. Kemény Kál- mán b., Missits János, Nagy György, Peretti Alajos, Pulszky Agoston, Prónay József, Rá- dy Gedeon gr., Sennyey Pál b., Szeniczey Odón, Szilágyi Dezső, Szilassy János, Szilágy József, Uray Miklós, Úrményi Miksa, Várady Gábor, Wodianer Albert báró; a horvátok ré- széről Krajevits Benó, Mravovich Mátyás, Pe- jacshевич László gróf, Voncina Iván. Póttago- kul: Bakcsy Ferencz, Farkas Elek (bihari), Fabriczius Károly, Gidófalvy Albert, Pogány Károly, Pogány Dénes. P. Szatmári Károly, Ugron Ákos, Uechtritz Zsigmond b., Vég Aurel, a horvátok részéről Kukuljevich Iván.

— A delegációban elők Szegényi-Ma- rich László, aelnök Szilágy, hadügyi előadó Hollán, külügyi előadó Falk Miksa lesz a terv szerint.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

— A magyar fővárosból. Szabó Gyula fiatal jeles József-műegyetemi tanár életének 31-ik évében elhunyt. Déke poraira! A budape- sti honvédegyetl Klipkának jegyzőkönyve- leg fejezi ki köszönetét a hercegovinai ese- menyek igyében irt leveleért. A budapesti ref. főiskolában a tanév okt. 1-én kezdődik. József főherczog folyó hó 16-án utazik Te- mesvárról Aradra, 17 és 18-án az ottan had- gyakorlatokban is részt veend. Pest megye területén eddig 615 vadászjegy váltottok. A gyárvarosban egy fiatal gazdag leány, mint- hogy szóló nem akarták őt egy fiatalember- hez nőül adni, megmérgezte magát. A szegény leány meghalt.

Előre néptanítók!

A néppnevelés eszméje oly általánosságban karoltatott fel az újabb időben, hogy az ember azt hinné, miszerint ma már legalább azok, kik a nevelésügy előmozdítására, hivatalukból ki- folyólag is hivatnak, e téren jó példával jár- nak elől. Igen természetes, hogy a néppnevel- néptanító nélkül képzelhetetlen, s így ha va- lak is célt el akarja érni, az eszközközlő gondkiváltatás első feladata. Ha a néppnevelés, a megkiváltatásához kellően akarván szervezni, állam,

